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Antal respondenter: 6
Antal svar: 5

Svarsfrekvens: 83,33 %

1. Helhetsintryck

Överlag är jag nöjd med kursen   

Överlag är jag nöjd med kursen Antal svar
1 Instämmer inte alls 1 (20,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (20,0%)
4 1 (20,0%)
5 Instämmer helt 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Kursens innehåll var relevant för att jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.   

Kursens innehåll var relevant för att jag 
skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2
1 

(20,0%)

3
1 

(20,0%)

4
1 

(20,0%)

5 Instämmer helt
2 

(40,0%)

Summa
5 

(100,0%)



Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.   

Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
3 

(60,0%)
4 0 (0,0%)

5 Instämmer helt
2 

(40,0%)

Summa
5 

(100,0%)

Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.   

Examinationen/erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
3 

(60,0%)
4 0 (0,0%)

5 Instämmer helt
2 

(40,0%)

Summa
5 

(100,0%)



2. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.

3. Vad var bra med kursen? 

4. Vad föreslår du för förändringar? 

5. Vilka förväntningar hade du på kursen?

6. 
Hur upplevde du kursens 
svårighetesgrad? Antal svar
1 Väldigt enkel 0 (0,0%)
2 1 (20,0%)
3 2 (40,0%)
4 1 (20,0%)
5 Väldigt svår 0 (0,0%)
Vet ej 1 (20,0%)

Summa
5 

(100,0%)

7. 
I vilken grad har du deltagit i de 
schemalagda aktiviteterna på kursen?

Antal 
svar

1 Väldigt lite 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 Måttligt 0 (0,0%)

4
1 

(20,0%)

5 Väldigt mycket
4 

(80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)



8. 
Vad tyckte du om kurslitteraturen 
(relevans för kursens innehåll, läsbarhet, 
etc.)?

Antal 
svar

1 Mycket dålig
1 

(20,0%)
2 0 (0,0%)

3 
3 

(60,0%)
4 0 (0,0%)

5 Mycket bra
1 

(20,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
5 

(100,0%)

9. Hur väl upplevde du att kursens olika delar hängde ihop 
(föreläsningar, seminarier, övningar, studiebesök, projektarbete och 
exkursion)?

10. Vad tyckte du om upplägget att hemtentamen öppnades under 
den första kursveckan (motivera gärna svaret)?

11. Vad är det viktigaste du har lärt dig under kursen?


